



OPERACIONES COMBINADAS CON NÚMEROS NATURALES 1

1. Calcula:

$$7 + 2 \cdot 9 - 3 =$$

$$16 - 12 : 2 + 25 : 5 + 5 \cdot 4 =$$

$$8 + 3 \cdot (6 - 3 + 2) =$$

$$5 \cdot 3 + 8 \cdot 4 - 2 \cdot 6 =$$

$$(4 + 8 - 3 + 5) \cdot 4 + 2 =$$

$$(6 + 8) : 2 + 18 : (5 + 4) =$$

$$6 + 3 - 7 \cdot (8 - 7) =$$

$$7 + 12 \cdot 3 - 15 + 2 =$$

$$(8 \cdot 5 + 3 \cdot 3 + 1) : 10 =$$

$$[(7 + 9) : 2] + 8 \cdot 4 - 1 \cdot 17 =$$

$$(7 + 8 \cdot 3 - 2) + (5 \cdot 2 - 10) =$$

2.- Fíjate en la posición de los paréntesis y calcula:

$$3 + 2 \cdot 6 - 3 =$$

$$7 + 3 \cdot 3 - 2 =$$

$$(3 + 2) \cdot 6 - 3 =$$

$$(7 + 3) \cdot 3 - 2 =$$

$$3 + 2 \cdot (6 - 3) =$$

$$7 + 3 \cdot (3 - 2) =$$

$$3 + (2 \cdot 6) - 3 =$$

$$7 + (3 \cdot 3) - 2 =$$

3.- Escribe de nuevo esta operación colocando los paréntesis en el lugar necesario.(escribe todo seguido, sin espacios $2 \cdot 3 + 5 = 11$)

$$2 \cdot 3 + 5 = 11$$

$$2 \cdot 3 + 5 = 16$$

$$4 + 2 \cdot 8 - 6 = 8$$

$$4 + 2 \cdot 8 - 6 = 42$$

$$4 + 2 \cdot 8 - 6 = 14$$

$$3 + 2 \cdot 5 - 3 = 10$$

$$3 + 2 \cdot 5 - 3 = 7$$

$$3 + 2 \cdot 5 - 3 = 22$$

$$7 + 3 \cdot 4 - 3 = 37$$

$$7 + 3 \cdot 4 - 3 = 10$$

$$7 + 3 \cdot 4 - 3 = 16$$

$$7 + 8 \cdot 2 + 5 = 35$$

$$7 + 8 \cdot 2 + 5 = 28$$

4.- Realiza esta operación combinada en tu cuaderno y completa:

$$[84 + (97 + 95 : 5 - 80 + 92)] - [82 + (10 : 2)] =$$

$$[84 + (97 + \quad - 80 + 92)] - [82 + (\quad)] =$$

$$[84 + (\quad)] - [\quad] =$$

$$[\quad] - [\quad] =$$

$$[\quad]$$